

**Obavijest i upute o testiranju, popis kandidata/kinja za usmeno testiranje za radno mjesto kuhar/ica
(natječaj objavljen 18.siječnja 2023. godine do 26.siječnja 2023.godine)**

Povjerenstvo za pregled natječajne dokumentacije natječaja objavljenog na stanicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, na oglasnoj ploči i web stranici Osnovne škole braće Radića Pakrac od 18.siječnja 2023.g. do 26.siječnja 2023.g. godine za prijam u radni odnos na neodređeno nepuno radno vrijeme (20 sati tjedno) utvrdilo je kandidatkinju koja je podnijela pravovremenu i potpunu prijavu, te ispunjava propisane formalne uvjete po natječaju.

Testiranje od strane Povjerenstva Osnovne škole braće Radića Pakrac (usmeni dio)

će se održati u četvrtak, 2.veljače 2023. godine s početkom u 8:00 sati

**u prostorijama Osnovne škole braće Radića Pakrac ,
višenamjenska učionica, Bolnička 55, prizemlje desno, 2. učionica.**

Kandidatkinja je dužna sa sobom imati važeću osobnu iskaznicu.

Ako ne pristupi testiranju smatra se da je povukla prijavu na javni natječaj i više se neće smatrati kandidatkinjom.

RASPORED I SADRŽAJ TESTIRANJA

Testiranje će se provesti na sljedeći način:

- Razgovor (intervju) s kandidatkinjom

PRAVILA TESTIRANJA

1. Po dolasku na provjeru znanja od kandidata/kinja će biti zatraženo predočavanje odgovarajuće identifikacijske isprave radi utvrđivanja identiteta. Testiranju ne mogu pristupiti kandidati/kinje koji ne mogu dokazati identitet, osobe koje ne ispunjavaju formalne uvjete natječaja, te osobe za koje se utvrdi da nisu podnijele prijavu na javni natječaj za radno mjesto za koje se obavlja testiranje.
2. Po utvrđivanju identiteta i svojstva kandidata/kinja započet će se s testiranjem- usmenim testiranjem , intervjuom
3. Nakon provedenog razgovora (intervjua), Povjerenstvo će utvrditi rang listu kandidata prema ukupnom broju bodova ostvarenih na razgovoru.

POPIS KANDIDATA/KINJA ZA USMENO TESTIRANJE – intervju

ZA RADNO MJESTO KUHAR/ICA pravovremenu i potpunu dokumentaciju predali su i na testiranje se pozivaju:

1. D.S. kuharica, godina rođenja 1970.

Povjerenstvo za testiranje kandidata